

教育实践活动中9月基本完成

每个单位开展的时间一般不少于3个月

本报3月6日讯(记者 杨擎) 2日,济阳县党的群众路线教育实践活动动员大会在济阳县政务中心礼堂举行,对在全县开展党的群众路线教育实践活动进行动员部署。根据要求,全县教育实践活动从2014年2月开始,到9月基本完成。

参加单位主要包括全县各级领导机关及直属单位和企事业单位、镇(街道)和村(社区)、非公有制经济组织、社会组织和其他基层组织(县纪检机关和组织部门去年7月中旬到今年1月已

经参加了第一批教育实践活动)。具体到每个单位,开展教育实践活动的时间一般不少于3个月。

根据实施方案,参加单位不仅要进行集中学习,还要围绕形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等方面存在的问题,采取多种形式,广泛听取社会各方面意见;通过实施“七一”行动,包括讲好一堂专题党课、整顿一个基层班子、帮扶一个困难家庭、化解一件信访积案等,走进基层改进作风。此外,还要通过查摆存在问题,开

展批评和自我批评等活动,深入剖析自身存在的问题及产生原因,提出下一步整改措施。

在动员大会上,济阳县委书记祖爱民重点指出“四风”问题,主要表现在:一是小成即满,因循守旧;二是阳奉阴违,政令不通;三是发展无思路,落实无力度;四是形式主义严重,热衷于摆花架子、搞门面工程;五是群众观念淡薄,与群众无感情;六是庸懒散拖,纪律松弛;七是心浮气躁,不干事业;八是衙门作风严重,门难进、脸

难看、事难办;九是大局意识缺乏,部门利益至上;十是庸庸碌碌,号召力弱;十一是独断专行,家长作风严重;十二是贪图享乐,奢侈浪费;十三是以权谋私,侵害群众利益。

“以上这些问题,虽然只发生在部分机关和部分党员干部身上,但影响十分恶劣,群众反映十分强烈,严重损害了党在群众中的形象。”祖爱民说,要通过群众路线教育实践活动,开展批评和自我批评,达到“洗澡治病”的目的。

崔寨打造农业科技生态园

总占地约300亩,预计总投资2000万元

本报3月6日讯(记者 赵伟 通讯员 李世忠) 近日,记者从崔寨镇政府了解到,崔寨镇将建设约300亩的农业科技生态园,预计总投资2000万元。

据了解,崔寨镇农业科技生态园由济南明宇农业科技有限公司投资兴建,总占地约300亩,预计总投资2000万元。该园区按照济南市总体规划开始实施的生态农业计划扩展生态农业模式的总体布置,分为无公害蔬菜生产示范基地、生态果

园生产基地、绿色养殖示范基地三个生产示范区。

其中,无公害蔬菜生产示范基地占地60亩,计划投资500万元,建设2到3座蔬菜大棚,配套净菜加工生产3130平米,通过分布在园区各处的传感设备,了解整个基地的运营态势,确保基地的安全生产、高效运营和低碳环保,在未来几年内打造一个以物联网技术为基础的安全、低碳、畅通、智能、优质的现代化无公害蔬菜生产示范基地。

生态果园生产基地计划占地120亩,投资260万元,主要培育桃树4000余棵、梨树500余棵,栽植白蜡、国槐、红叶杨、直柳、垂柳等观赏植物,在果园内因地制宜种植白菜、萝卜、胡萝卜、大葱、大蒜等蔬菜,种植花生、地瓜、大豆等农作物,实现果品与粮食“双丰收”。同时,也可在果园内种养结合,饲养一些鸡、鸭、鹅等家禽,提高果园的土壤肥力,减轻果园的害虫危害,实现种养结合。

绿色养殖示范基地计划占地11亩,投资200万元,建设羊舍4座,养殖杜泊羊、小尾寒羊等300余只,林下散养鸡5000余只,该基地将引进采用一套完整的生物生态链的小循环模式,运用EM生物技术、沼气技术、生态循环技术、人工组装技术和产品深加工技术,实现农庄内部自己生产肥料、饲料、燃料,实现家畜—牧草—果—蔬生态模式,生产出无污染、无公害、纯绿色的农产品。

现代农科示范园北园或于5月份投用

本报3月6日讯(通讯员 张远辉 记者 梁越) 济阳县现代农业科技示范园是济南市“一区六园”建设项目之一。为进一步提升示范园的引领、带动和辐射功能,2013年济阳县迅速启动了示范园北园规划建设项目。据了解,今年5月份即可完成基础设施建设任务。

近日,记者在济阳县现代农业科技示范园北园施工现场看到,一辆大型挖掘机正在沟底开挖基槽,工人有的用抽水机抽取槽底积水,有的正简单处理衬砌用的石块,一派热火朝天的景象。

据了解,现代农业科技示范园北园位于垛石镇索庙中学南侧,距离已建的南园约1.7公里,总面积2000多亩。规划建设经营服务中心、科技体验、特色品牌区、花卉苗木区和政产学研区五个功能区。

“北园建设完成后,济阳县现代农业科技示范园核心区总面积将达到3000亩。”相关负责人说,通过核心区辐射济太路以北的新市、仁风、曲堤等7个镇办3万亩的带动区,进而辐射济阳县30万亩的现代农业园区建设,以此推动济阳县现代农业的快速发展。



黄瓜育苗

▲近日,在济南泰昊农业科技股份有限公司的育苗棚内,工作人员培育好的15万株黄瓜苗即将送到客户手中,为曲堤镇大棚种植户提供便利。 张文波 梁越 摄影报道



清淤春灌

▲近日,曲堤镇张辛引黄闸挖掘机正紧张有序地清理支流河道内的淤泥。这是曲堤镇助力“引黄清淤”的有力举措,确保春灌通畅,目前已完成清淤土方25万方。 张文波 梁越 摄影报道

一百货片区10月份开建安置房

区域总面积约92亩,涉及拆迁户256户

本报3月6日讯(记者 赵伟) 5日,一百货片区改造动员会在为民服务中心二楼会议室召开。根据改造计划,项目分为三个阶段,8月份基本完成房屋拆迁的签约、腾空、住户的搬

迁工作,10月份安置房破土动工。

据介绍,一百货片区改造总的原则是:整体规划、稳步实施、阳光操作、依法拆迁。改造的大致范围是:纬二路以南、经

二路以东、纬一路以北、商业街西街以西围合区域。区域总面积约92亩,全部为国有建设用地,涉及拆迁户256户,其中住宅178户、商业户78户,调查房屋总建筑面积约5.78万平米。

改造共分为项目启动、项目实施、建设回迁安置三个阶段,今年4月份前基本完成拆迁前的准备工作,8月份基本完成房屋拆迁的签约、腾空、住户的搬迁工作,10月份安置房破土动工。

沟杨水源地输水主管道完成对接

本报3月6日讯(记者 梁越 通讯员 赵路) 滨河社区建设是济阳县2014年度重要的民生项目,为配合其顺利施工,济阳县自来水公司对沟杨水源地输水主管道进行迁移。3月1日,迁移工程圆满完工。

1日早晨7时,40余名工人分两组对施工管道进行挖掘、对接,指挥人员在一边指挥,挖掘机和吊车在旁边待命。原管道挖断后流出部分自来水,为顺利对接,工人穿着雨裤挥着铁锹在水里将原管道内的部分泥巴清除。

据了解,沟杨水源地是济阳县城区主要水源地,本次实施迁移的沟杨水源地输水主管道,承担着将水源输送至城区的艰巨任务。

“本次被迁移管道为沟杨水源地至济北水厂(老220线至新元大街段)DN600输水主管道共计1470米,正好位于将建的滨河社区地下。”济阳县自来水公司相关负责人说,为避免以后管道问题带来的维修困难,必须先将管道进行迁移。

相关负责人称,自2月16日正式开工以来,济阳县自来水公司精心部署,在确保城区供水安全、尽量减小对城区居民用水影响的前提下,于3月1日顺利完成迁移施工任务。

校园简讯

新市镇中心小学:

制作粮食粘贴画

为锻炼学生的动手动脑能力,培养学生的专注力,新市镇中心小学开展了“五谷杂粮争创意”的粮食粘贴画制作活动。学生充分发挥想象力,利用手中的小剪刀、小卡片、胶水彩笔等工具,把平时家里常见的各种粮食,拼接成一幅幅生动的粘贴画。此项活动将作为学校的一门课程推出,培养和提高学生的美术鉴赏能力。

(刘文静)

三教小学:

中队会聚焦学雷锋

为了让学生走近雷锋,学习雷锋精神,了解雷锋精神的真谛,3月5日上午第一节课,三教小学各中队开展了以“弘扬雷锋精神”为主题的中队会。通过讲故事、诗朗诵等形式的精彩表演,让同学们明确学雷锋关键是要学习雷锋精神的内涵,在新时代我们仍需要雷锋精神。

(张华)

孙耿镇中心小学:

举行眼保健操比赛

为进一步加强预防近视工作,近日,济阳县孙耿镇中心小学举行了眼睛保健操比赛。此次比赛学校全体行政人员及校医共同参与检查评比,逐个班进行检查和纠正,使每名学生都更加明确了眼保健操的正确穴位。

(杨悦)